

Чайный путь

Предлагаем отправиться в колониальное прошлое Маврикия по «Великому Чайному» пути. Мы начнём путешествие с посещения поместья Дез Обино (Des Aubineau) – старинной колониальной усадьбы XIX века. Этот особняк и весь его интерьер сохранились до нашего времени в их исключительном виде, а чёрно-белые фото на стенах – молчаливая летопись нескольких поколений наших предков.

Здесь остановилось время. Кажется, что вот только что по коридору прошуршала Мадам своей шёлковой юбкой с кринолином, во дворе раздался топот лошадиных копыт – это Месье вернулся с охоты, а в саду послышался звонкий смех Мадемузель, за которой не спешит темно-лицая нянечка с кружевным зонтиком в руках...

Следующая остановка на чайной фабрике Bois Cheri (Bois Cheri), где для Вас откроют все секреты изготовления чая, начиная от его выращивания и сборки и заканчивая завариванием. Качество чая зависит от целой цепочки процессов и, самое главное, – от правильной выдержки, как и качество вина.

После всего увиденного у Вас появится совершенно естественное желание попробовать разные сорта ароматного маврикийского чая, и Вас обязательно пригласят на дегустацию в охотничий домик-шале, расположенный в живописном месте среди чайных плантаций Bois Cheri. Отсюда открывается такой завораживающий вид на всю южную часть острова, что Вам захочется здесь «навеки поселиться».

Наш путь лежит далее, на юг острова, и к обеду мы приедем в колониальную усадьбу Св. Обина (St. Aubin). Этот старинный особняк был построен в 1819 году из корабельных досок, на которые разбирались списанные «на пенсию» суда. Здесь на обед подают типичные блюда той эпохи: салат из сердцевины пальмы, цыпленок под ванильным соусом, кокосовый мусс... После обеда мы погуляем по старинному саду, окружающему особняк, и посетим плантацию наших любимых цветов – антуриумов. Здесь также выращивают ваниль, и мы сможем посетить её плантацию и узнать, как невзрачные зелёные

стручки превращаются в незаменимую ароматную добавку ко всем десертам мира. А в местной винокурне мы понаблюдаем за процессом получения рома из сахарного тростника и поучаствуем в его дегустации.

Рядом с городком Ривьер-дез-Ангий (Riviere des Anguilles), в каньоне одноименной речки, разместился так называемый «Крокодиловый Парк» – La Vanille Reserve des Mascareignes. Гвоздём программы в парке являются, конечно же, нильские крокодилы, но кроме этого, парк гордится богатой коллекцией рептилий. В черепашьем питомнике обитает около 1000 особей черепах разного возраста и размера и Вы сможете сфотографироваться верхом на гигантских черепахах.

И поверьте, что богатейшая коллекция растений (как эндемичных, так и экзотичных) и насекомых в местном инсектариуме заслуживает Вашего внимания.

В конце дня мы выедем на южное побережье Маврикия и сделаем остановку у Гри-Гри (Gris-Gris). Здесь берег не защищён коралловым рифом, который усмирил бы необузданную стихию, и поэтому Океан гигантскими волнами разбивается о чёрные базальтовые скалы. Это завораживающее зрелище!

*Океан существо
Бьёт глухой волной
Под чистой луной.
Бьёт волной струи...
Каждая волна,
В буйстве одичалом,
Бьёт по острым скалам.
Бьёт, встаёт со дна.*

Поль Верлен

